Anpamurnuka I'eomerpuja - Tect 13. jym 2023
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Hexka je T rTexumre terpaenpa ABCD, a S tesumre terpaenpa ABCT. Tana je
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Axo cy A(2,4,7), B(1,1,1), C(2,2,2) u D(1,1,5) Temena terpaenpa, OHAA je HEroBa
3alpeMUHA jeTHAKa
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ITonuoxje nHopmasne u3 rauke (1,2,3) na pasan 2z +y + 2z + 35 = 0 je Taura
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PaBan koja cagp:u mpaBy & = y = 2 1 HOPMaJIHa je Ha paBaH T + 2y + 3z +4 = 0 uma

jemHauuHy
T+ =2 Iy+ 1 Iz+ 0 I:

[entap xunep6one 4x2 — 6zy + y? — 4x + 2y + 5 = 0 nMa KoopaUHATE

3a BEKTOPCKU IIPOM3BOA X BaKU oA

A) je  KOMyTATUBAH U ACONUjaTUBAH @) HUje HI KOMYTATUBAH HU ACOIUjaTUBaH
B) je kxomyrartuBaHn u HUje acouujaruBaH I') je acouujaTUBAH U HUje€ KOMYTATUBAH

Kpusa mpyror pena mara jempaumsoMm x> — 4xy +4y? + 22+ 1 =10 je

A) enunca @) napa6ona B) xunepGoua
') 1Be mpase Koje ce Cery IT) 1Be mapaJjesnHe mpase D) npasan ckyn

IloBpm nmarta jemavwHOM T2 = 1 je

A) mpasa B) nBe paBHU KOje ce CeKy
B) emunrtuuku mapaGosounn T') xwunepGoauuku mapabosouns
@) XUMEPOOINUKA IATUHIAD D) napaboiuyru UUIXHIAD
[ospm nata jemaauumaoM z° + y° + 22 + 2xy + 2wz + 2yz = 0 je

A) nBe napasiesne paBHU B) 1aBe paBHu KOje ce cery ) paBan
I') emunruukum nmapaGosonnm JI) enunTUYKM KOHYC H) unpasa
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CynpemyMm S 30upa CBUX CTpaHula X yrioBa cdepHor tpoyria (Hajboma moryha
ropma rpaauna 3a a +b+c+a+ 8+v<95) je

A) S=7r/2 B) S=4r B) §=9r/2 (T)) S=51 I) S=1lr/2 B) 5=6n




